

COMUNE DI PELAGO (Città Metropolitana di Firenze)



CONVOCAZIONE CONSIGLIO COMUNALE

IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO RENDE NOTO CHE
E' CONVOCATO PRESSO LA **SEDE COMUNALE DI VIA PONTE VECCHIO, 1**PELAGO IL CONSIGLIO COMUNALE

PER IL GIORNO

MERCOLEDÌ 30 NOVEMBRE 2022 ORE 21:00

PER TRATTARE IL SEGUENTE ORDINE DEL GIORNO

- 1) COMUNICAZIONI DEL SINDACO
- 2) APPROVAZIONE VERBALE DELLA SEDUTA DEL 19.10.2022
- 3) RATIFICA DELLA DELIBERA DI GIUNTA N. 94 DEL 18/10/2022 AVENTE AD OGGETTO VARIAZIONI ALLE DOTAZIONI DI COMPETENZA E DI CASSA AL BILANCIO DI PREVISIONE 2022-2024 ADOTTATA IN VIA D'URGENZA AI SENSI DELL'ART. 175 CO. 4 DEL D.LGS. 267/2000
- 4) RATIFICA DELLA DELIBERA DI GIUNTA N. 100 DELL'8/11/2022 AVENTE AD OGGETTO VARIAZIONI ALLE DOTAZIONI DI COMPETENZA E DI CASSA AL BILANCIO DI PREVISIONE 2022-2024 ADOTTATA IN VIA D'URGENZA AI SENSI DELL'ART. 175 CO. 4 DEL D.LGS. 267/2000
- 5) RATIFICA DELLA DELIBERA DI GIUNTA N. 103 DEL 15/11/2022 AVENTE AD OGGETTO VARIAZIONI ALLE DOTAZIONI DI COMPETENZA E DI CASSA AL BILANCIO DI PREVISIONE 2022-2024 ADOTTATA IN VIA D'URGENZA AI SENSI DELL'ART. 175 CO. 4 DEL D.LGS. 267/2000
- 6) APPLICAZIONE DI QUOTA PARTE DELL'AVANZO DI AMMINISTRAZIONE DERIVANTE DAL RENDICONTO FINANZIARIO 2021 AL BILANCIO DI PREVISIONE 2022-2024 ESERCIZIO 2022
- 7) VARIAZIONI AGLI STANZIAMENTI DI COMPETENZA E DI CASSA DEL BILANCIO DI PREVISIONE 2022-2024
- 8) APPROVAZIONE DEL PIANO DELLE ALIENAZIONI E VALORIZZAZIONI IMMOBILIARI. TRIENNIO 2023-2025

Il Presidente del Consiglio Comunale F.to Sig. Municchi Marco